



CSOPORT SZABÁLYOZÁSI IGAZGATÓSÁG

1013 Budapest, Krisztina krt. 55.
Telefon +36 1 458 7342
Fax +36 1 458 7345

**NEMZETI MÉDIA- ÉS HÍRKÖZLÉSI HATÓSÁG
SZABÁLYOZÁSI IGAZGATÓSÁG**

Iktatószám: 13000-00298/2013.

Aranyosné dr. Börcs Janka

főigazgató

Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Hivatala

1133 Budapest, Visegrádi utca 106.

KÉZBESÍTŐVEL

másolatban: emailen – gulyas.dalma@nmhh.hu

Tárgy: nyilatkozat (UF/58808-3/2013.)

Tisztelt Főigazgató Asszony!

A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Hivatala (az „NMHH”) által a fenti szám alatt a Magyar Telekom Nyrt. (1013 Budapest, Krisztina krt. 55.) (a „Magyar Telekom”) részére 2013. október 14-én küldött felhívásra a Magyar Telekom képviseletében az alábbiak szerint nyilatkozunk.

A Magyar Telekom nem ellenzi, hogy az NMHH Hivatala és a Magyar Telekom között 2013. október 11-én létrejött *„HATÓSÁGI SZERZŐDÉS A 900 MHZ-ES FREKVENCIASÁVON NYÚJTHATÓ RÁDIÓTÁVKÖZLÉSI SZOLGÁLTATÁSHOZ KAPCSOLÓDÓ FREKVENCIAHASZNÁLATI JOGOSULTSÁG ÉS AZ AZZAL ÖSSZEFÜGGŐ SÁVÁTRENDÉZÉS TÁRGYÁBAN”* (a „Szerződés”) másolatát az NMHH közérdekű adatigénylésre tekintettel az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról

szóló 2011. évi CXII. törvény alapján megismerhetővé tegye, kivéve a Szerződés 3.2. pontját és 5.9. pontjában a Magyar Telekom értesítési adatait.

A Szerződés 3.2. pontját és 5.9. pontjában a Magyar Telekom értesítési adatait, valamint a Szerződés megkötésével összefüggő, vagy ehhez kapcsolódó minden más információt, adatot, iratot, így különösen az NMHH és Magyar Telekom között a Szerződés megkötésével összefüggésben, vagy ahhoz kapcsolódóan folytatott tárgyalásokról esetlegesen készült feljegyzéseket, levelezéseket, szerződéstervezeteket és egyéb iratokat az Eht. 33. § (2) bekezdése alapján kérjük zártan kezelni. A jelen nyilatkozat mellékleteként csatoljuk a Szerződés zártan kezelni kért adatokat nem tartalmazó iratváltozatát.

Kérelmünk indoklásául előadjuk, hogy a zártan kezelni kért adatok a Magyar Telekom különösen érzékeny üzleti titkai; továbbá ezen adatok harmadik személyek általi megismerése jelentős hírközléspolitikai, illetve hírközlési piaci versennyel összefüggő szempontokat, köz- és magánérdekeket egyaránt súlyosan sértene, illetve veszélyeztetne. A Magyar Telekom értesítési adatainak zárt kezelését a magánszféra védelmének szempontjai, illetve egyéb méltányolható érdekek indokolják.

Budapest, 2013. október 21.

Tisztelettel:



dr. Kövesi Gabriella

szabályozási igazgató

Magyar Telekom Nyrt.

Melléklet: a Szerződés zártan kezelni kért adatokat nem tartalmazó iratváltozata